

1 января 1940 г.  
ПОНЕДЕЛЬНИК  
№ 1 (42)  
Цена 8 коп.

Выходит 8 раз в м-ц

# Комсомольский труд

Номера 2-8; 10-14; 17, 19-21; 23-24; 40; 42-45; 48-53; 57, 59, 61

63-64; 66; 74, 77; 80-81; 83

## С НОВЫМ ГОДОМ, ТОВАРИЩИ!

### ГОД ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫХ ПОБЕД

Радостно и счастливо встречает многомиллионный советский народ 1940 год. 1940 год будет для нашей страны, для всех граждан, новых, счастливым годом — годом замечательных побед.

Прошедший, оставшийся позади, был годом новых крупных побед под величественным знаменем Ленина — Сталина. Согретая солнцем Стalinской Конституции наша социалистическая родина добилась нового яркого расцвета во всех отраслях своей кипучей многообразной жизни.

С гордостью оглядываются согетские патриоты на пройденный за год путь. Сколько замечательных событий, сколько величественных бывших достижений.

В прошлом 1939 году народ явил новое свидетельство незыбленного морально-политического единства. Выборы в местные советы депутатов тружеников были подлинным триумфом дела Ленина — Сталина, триумфом блока коммунистов и беспартийных.

В нашей социалистической промышленности зародилось новое в стахановском движении — движение многосталочников. Наша промышленность в прошедшем году добилась невиданных успехов.

Неизвестным стало социалистическое земледелие. Сельское хозяйство обогатилось тысячами тракторов, комбайнов и другими сложными машинами. Колossalные победы социалистического сельского хозяйства в этом году были продемонстрированы на великом смотре — Всесоюзной сельскохозяйственной выставке.

В борьбе за выполнение сталинского задания — «добыться ежегодного производства зерна 8 миллиардов пудов со средней урожайностью на гектар в 12—13 центнеров...», — в колхозном крестьянстве родилось новое движение — движение за столовый урожай с гектара. Инициаторы этого замечательного движения бригадиры-полеводы Стalingрадской области, Конерского района гг. Гуров, Козленков, Ружиников и др. обратились ко всем бригадирам полеводческих и тракторных бригад и агрономам Советского Союза об организации всесоюзного соревнования столоводов.

Их обращение было поддержано многомиллионной армией колхозников. Так в нашем районе первыми откликнулись на обращение колхозники сельхозартели «Заветы Ленина». В прошлом году колхозники добились среднего урожая на гектар более 100 пудов. В этом году

они обязались собрать 120 пудов зерна с гектара.

1939 год принес новую победу и славу мирной политике партии и советского правительства. Счастливый советский народ никогда не забудет помощи народам Западной Белоруссии и Украины, по освобождению их от ига польской шляхты. Заботу партии и советского правительства чувствуют освобождающиеся от белофиннов народы Демократической Финляндской Республики. Мирная политика увенчана договорами о взаимопомощи СССР с Литвой, Латвией, Эстонией и Финляндией, о дружбе и ненападении с Германией.

Доблестные бойцы и командиры Рабоче-Крестьянской Красной Армии показали свою преданность народу, советскому правительству, партии и великому корифею Иосифу Виссарионовичу Сталину, мужество и отвагу в борьбе за освобождение украинцев и белоруссов от польских наимитов. Банды маннергеймов и таннеров чувствуют могущие удары красных воинов — защитников интересов финского народа.

Работники науки и искусства, полярные исследователи и советские летчики в прошлом году в своей работе добились замечательных успехов. Сколько новых открытий, новшеств в науке и искусстве, сколько невиданных перелетов советских летчиков.

Радостью и ликованием страны встречает новый 1940 год. Старики, молодые и дети веселятся в этот день. Знаменитый престарелый певец казахского народа Джамбуз добро приветствует новый год:

В колхозах, городах и на заставах встречает год счастливый, молодой, под путеводной сталинской звездой. Могучая советская держава. И новый год, как много славных лет, пройдет в величии сталинских побед!

В день нового года советский счастливый народ привет тому, кто олицетворяет собой единство и счастье народа, кто из года в год ведет нашу родину от победы к победе, — великому вождю народов товарищу Сталину.

С новым годом, товарищи! Пусть 1940 год принесет нашему народу еще большие победы и славу великой державе социализма!

С новым годом, с новым счастьем, товарищи!

### О созыве первой сессии Кемеровского районного совета депутатов труда

Постановление оргкомитета облисполкома по Кемеровскому району от 30 декабря 1939 года.

Созвать первую сессию Кемеровского районного совета депутатов труда 4 января 1940 года в г. Кемерово.

Председатель оргкомитета БАЙДИН.

Ответ. секретарь ШИШКИН.



В первый день нового года советский счастливый народ шлет привет тому, кто олицетворяет собой единство и счастье народа, кто из года в год ведет нашу родину от победы к победе, — великому вождю народов товарищу Сталину.

**ДЖАМБУЛ**  
народный певец Казахстана, орденоносец.

### С новым годом!

Сыны мои, с веселым новым годом!  
Готовая к труду, к боям, к походам,  
Как аргамак, кипучих сил полна,  
Идет моя любимая страна!  
Цветет ее немеркнущая слава!  
В колхозах, городах и на заставах  
Встречает год счастливый, молодой,  
Под путеводной сталинской звездой  
Могучая советская держава.  
И новый год, как много славных лет,  
Пройдет в величии сталинских побед!

Перевод Павла Кузнецова.

### Информационное сообщение

27 декабря состоялся пленум Новосибирского областного комитета ВКП(б). Пленум обсудил итоги выборов в местные советы депутатов труда и принял соответствующее решение.

Пленум избрал первым секретарем Новосибирского обкома ВКП(б) тов. Пуговкина Геннадия Никитича и ввел его в состав членов пленума и бюро обкома ВКП(б).

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО РАЙКОМА ВКП(б) И ОРГКОМИТЕТА НОВОСИБИРСКОГО ОБЛИСПОЛКОМА ПО КЕМЕРОВСКОМУ РАЙОНУ

Товарищ ПУГОВКИН  
Геннадий Никитич —  
первый секретарь  
Новосибирского обкома  
ВКП(б)

(Биографическая справка).

Товарищ Пуговкин Геннадий Никитич родился в 1903 году в деревне Барминка, Тульской области, Елановского района, в крестьянской бедняцкой семье.

С 1913 года тов. Пуговкин Г. Н. начал работать по найму мальчиком, а затем подручным на гвоздильной фабрике Болховитина (Москва).

В 1916 — 1917 гг. работал на ширальной фабрике Яковлева. С 1918 — 1920 гг. жил в деревне. В конце 1920 гг. жил в деревне. В концах работы вновь переезжает в Москву.

В Москве в 1921 году поступает работать истопщиком в Московский совет народных судей — Совнарсуд, затем губсуд, где работал истопщиком, курьером, а затем по окончании юридических курсов судебных работников (1924 — 1925 гг.) был вымуштут на ответственную работу. Работал следователем, заместителем нотариуса, а в 1929 — 1930 гг. — первым заместителем Московского губернского и городского нотариуса. В 1930 году Московским комитетом ВКП(б) тов. Пуговкин был направлен на ответственную работу в трест «Волго-Каспий-лес», а в конце 1930 года утвержден МОК ВКП(б) заместителем директора Московского технологического института.

В 1931 году по окончании Московского коммунистического университета имени Свердлова мобилизован Московским комитетом ВКП(б) и направлен в Озерский район в качестве заведующего культпросом райкома ВКП(б).

В 1933 году решением МОК ВКП(б) был отозван из Озерского района и утвержден заведующим отделом кадров Московского областного отдела народного образования и был избран секретарем парткома. Здесь работал до октября 1935 года.

С октября 1935 года по март 1938 года учился в Московском институте красной профессуры истории. В марте 1938 года решением ЦК ВКП(б) был утвержден ответственным организатором ОРПО ЦК ВКП(б).

С марта 1939 года работал заведующим отделом кадров партийных организаций и заместителем начальника управления кадров ЦК ВКП(б).

В комсомол вступил в 1923 году. Член ВКП(б) с 1925 года. После XVIII съезда ВКП(б) тов. Пуговкин Г. Н. — член ЦК при ЦК ВКП(б). Тов. Пуговкин твердо и настойчиво проводил генеральную линию партии Ленина — Сталина, всегда активно борясь за проведение решений и указаний ЦК ВКП(б) и товарища Сталина.

# Славными делами советских патриотов отмечен 1939 год

## СТАХАНОВСКИЕ РЕКОРДЫ 1939 г.

### 1217 центнеров картофеля

Знатная звеневая А. Е. Карташова — колхоз «Путь к новой жизни», Марийинского района, Новосибирской области — впервые в Союзе получила 904 центнера картофеля с гектара. А. К. Юткина из колхоза «Красный Переон», того же района и области, превысила в 1939 году и этот рекорд, собрав 1217 центнеров картофеля с гектара. Таких урожаев мир еще не видел.

### 50 центнеров проса с гектара

В Омской области, в совхозе «Боевой» собрано 50,4 центнера проса с гектара. В колхозе «Подход», Мустаевского района, Чкаловской области, Ф. В. Бондаренко добилась урожая проса в 50 центнеров с гектара.

### 25 центнеров волокна конопли

Еще недавно 10 центнеров волокна конопли снимали лишь лучшие коноплеводы. Теперь подобные урожаи уже не удивляют. Елена Чудинова из колхоза «Красный партизан», Хомутовского района, Бурятской области, получила с га по 25 центнеров волокна южной конопли.

### Люцерна колхозной Киргизии

Колхоз «Труд», Бантского района, Киргизской ССР, собрал в 1939 году с площади 50 гектаров по 6 центнеров замечательных семян люцерны.

### 101 центнер пшеницы с гектара

Наивысший, известный в Европе, урожай пшеницы — 83 центнера — получен несколько лет назад на маленьком клочке земли в Италии. После этого ни одна страна, кроме нашей, не превысила и не получала такого урожая.

У нас урожайность социалистических полей растет из года в год. В 1938 году знатный мастер социалистического земледелия И. Е. Чуманов из колхоза «Молодая гвардия», Алтайского края, снял 86 центнеров пшеницы с гектара. Такие же высокие урожаи получены стахановцем П. А. Левен (зерновозовозом «Большевик», Крымской АССР), снявшим по 80 центнеров озимой пшеницы с 7 гектаров, М. Ю. Яврским (колхоз «1-е Мая», Винницкой области), также собравшим по 80 центнеров с гектара и другими.

Минувший 1939 год знаменовался новыми рекордами в зерновом хозяйстве страны. Звеневая колхоза им. Политотдела, Андреевского района, Алтайского края, А. С. Сергеева вписала еще одну яркую страницу в историю ефремовского движения. В 1939 году она получила 101,1 центнера яровой пшеницы с гектара. Ее сосед — звеневая колхоза «Красный Октябрь», того же района, М. Морозов собрал на рекордном участке 89 центнеров яровой пшеницы с гектара, а площадь в 11 гектаров.

### Год замечательной жизни

Какие широкие штуки, полные радости и побед лежат перед молодежью нашей родины. Каждый новый день несет в себе большое счастье. Выполняются почти все заветные мечты и желания молодого советского поколения.

Я хочу рассказать о том, какое мне счастье было в прошлом году. Для меня 1939 год памятен тем, что я окончила 7 классов и решила пойти работать. Сейчас работала старшей пионервожатой в Можжухинской школе. Я очень счастлива тем, что мне поручили воспитывать энергичных, жизнерадостных детей, бузающих героями труда, пионеров, инженеров, подрастающих патриотов нашей родины.

В прошедшем году я изучила 4 главы «Краткого курса истории ВКП(б)» — богатейшей исторической энциклопедии марксизма-ленинизма.

Не так давно мне исполнилось 18 лет и я, как полноправная гражданка, в исторический день — 24 декабря — испытала величайшее счастье, — участвовала в выборах.

Вот уже новый год, а с ним новое счастье, кипучие радостные дни, полные творческого труда и веселой жизни.

В. УТИНА.

### Моя радость

С малых лет я осталась без отца и матери, воспитывалась по чужим людям. И вот только в колхозе я увидела настоящую жизнь. Здесь я и грамоте подучилась и вышла из отставших в передовые.

1939 год — это незабываемый год в моей жизни. Всю меня посыпали на двухмесячные курсы пчеловодов. Учиться было трудно, я преодолела эту трудность. Курсы окончила на хорошо.

Какая радость была, когда я узнала, что меня выдвинули кандидатом в депутаты Кемеровского райсовета и Сибирского с.-совета. И как не радоваться, когда тебе доверяет

народ. Этому и товарищ Сталин учит — дорожить доверием народа. Мне простой колхозной девушке доверяют колхозники и рабочие такую огромную работу.

Это великое доверие я оправдала.

Великий депутат страны социализма товарищ Сталин своей работой дает замечательный пример для всех, нас депутатов. Быть таким как Сталин, подражать ему во всем, также любить свой народ, как любит его товарищ Сталин — вот к чему стремится избранный трудящихся нашей родины.

Н. Д. САМСОНОВА.

Депутат райсовета.

### СТАХАНОВСКИЕ РЕКОРДЫ 1939 г.

#### Непревзойденный урожай капусты

Невиданный в истории урожай поздней капусты получен в совхозе им. Урицкого, Ленинградской области, бригадой Н. А. Воеводина — 1400 центнеров с гектара.

Мировой рекорд урожайности ранней капусты № 1 принадлежит тов. Беспаловой из колхоза «Память Ильича», Мытищинского района, Московской области. С гектара она собрала 631 центнер.

#### 131 килограмм меда с пчелосемьи

Сотни колхозов уже получают от одной пчелосеми по 100 и более килограммов меда.

На пасеке колхоза «Крутая горка», Кзыл-Юлдузского района, Татарской АССР — 987 пчелосемей. От каждой пчелосеми брали по 100 кг. меда.

Колхоз «Красный партизан», Кургапинского района, Краснодарского края, от 130 пчелосемей получил по 131 кг. меда и по 2,15 кг. воска.

#### Мировой рекорд табака

Рекордный урожай табака — 39 центнеров с гектара — получен в Европе на опытной делянке. У нас такие урожаи получают в производственных условиях. Знатная стахановка Е. С. Открада в колхозе «Палади», Северского района, Краснодарского края собрала в 1939 году с 8,75 гектара по 42 центнера табака Трапезунд.

#### Выполнен план четвертого квартала

В Октябрьском совхозе (директор тов. Павлов) встречают новый год перевыполнением квартального плана ремонта тракторов. Отремонтировано 12 тракторов, вместо 8 по плану.

Стахановец тов. Ерохин на соединении парашютных групп дневного задания выполняет вдвое. Высокую производительность труда дает монтажная бригада тов. Травинского. Соревнуясь с бригадой тов. Кискина добилась ежедневного перевыполнения дневного задания полтора раза.

За 1938 год совхоз участвовал в Всесоюзной сельскохозяйственной выставке, а в 1939 году это почетное право в совхозе отмечают еще лучшими показателями. Увеличилось число кандидатов на выставку и повысились показатели. В нынешнем году совхоз будет широко популяризовать на выставке свои экспонаты по животноводству и поголовству.

Г. ПОДГОРНЫЙ.

#### План перевыполнен

Прекрасными показателями встретил новый год отделение связи шахты «Пионер». Еще на 21 декабря мы закончили подписку на газеты и журналы, выполнив производственно-финансовый план на 101 процент.

БОЧАРОВ.

### Буду работать еще лучше

Замечательная жизнь стала в колхозах, в особенности она расцвела после выхода в свет Конституции. Бывшие батраки и бедняки стали зажиточными.

Взять, к примеру — вот я, совсем недавно никем не был замечен. В 1937 году обучился в Елькаевской МТС на тракториста, за 1938 год выполнил на 120 процентов норму выработки на трактор, ликвидировал неграмотность.

1939 год это самый счастливый год в моей жизни. Он останется в моей памяти на всю жизнь.

За летний сезон я вспахал 343 гектара на 15-сильном тракторе и 270 гектаров на тракторе марки «СТЗ-НАТИ», кроме того, сэкономил 1920 килограммов горючего. За лето я заработал 950 трудодней, на них я получаю сотни пудов хлеба и тысячи рублей денег. Но это не все.

Самую большую радость я пережил в октябре месяце когда меня признали кандидатом в члены ВКП(б). Это словно меня окрылило. Я рад работать в любых условиях лишь бы выполнить указания партии и правительства.

Сейчас я учусь в областной школе автотракторных механиков. Надеюсь, что доверие коллектива нашей МТС, оказавшего мне помощь в учебе, оправдаю.

Как видно из моей жизни, в один год какие происходят перемены в колхозах с людьми и эту жизнь нам дала партия Ленина — Сталина.

В новом году я увеличу выработку на трактор в полтора раза.

М. МАМЧЕНКО,  
тракторист Елькаевской  
МТС.

### К новым победам на социалистических полях

Сегодня мы встречаем новый 1940 год новыми успехами, достигнутыми под руководством нашей славной коммунистической партии и вождя народов, друга и учителя товарища Сталина.

В новый год нашему району есть чем гордиться. Колхозы у нас стали большеплодными, колхозники — зажиточными, они собрали в 1939 году богатый урожай хлеба, овощей, картофеля и получают сотни пудов зерна на трудодни и сотни рублей деньгами.

Новый год большинство колхозов встречают образцовой подготовкой к весенней посевной кампании 1940 года. Все колхозы полностью обеспечены семенами и подрабатывают их для снижения влажности и поднятия всхожести.

Колхоз «Широкое поле», Березовского сельсовета (председатель колхоза т. Е. Городилов) в 1939 году получили зерна в среднем 14,1 центнера с гектара, трудодень в колхозе в среднем обошелся по 6 кг. зерна и 1 р. 25 копеек деньгами.

Как и в прошлом году колхоз подал заявление в районо с просьбой представить колхозу место на участие во Всесоюзной сельскохозяйственной выставке.

Сейчас колхоз полностью отремонтировал семена и проверил их на всхожесть, полностью отремонтирован сельскохозяйственный инвентарь. Таких же успехов добились колхозы «Красный полевод» (пред. колхоза т. Печерин), «Путь Ленина» (пред. колхоза т. Захарушкин) и многие другие.

Прекрасных показателей добились наши МТС и совхозы на ремонте тракторов, Елькаевская МТС отремонтировала 28 тракторов, выполнив квартальный план на 250 процентов.

Закончили ремонт тракторов совхозы: «Новостройка» (директор т. Черепков), теплично-парниковый совхоз (директор т. Полубрюк).

Больших успехов добились наши колхозы в развитии социалистического животноводства после выхода в свет постановления СНК СССР и ЦК ВКП(б) «О мероприятиях по раз-

витию общественного животноводства в колхозах». В нашем районе организовано 35 животноводческих ферм.

Новый год наш район встречает выполнением — на 97,1 процента плана хлебодачи. План мясозаготовок — на 118,6 проц., план молоко-поставок — 96 процентов.

Этих успехов наши колхозы, совхозы и МТС добились посредством посредственной массово-политической работы, широко развернувшейся среди социалистического соревнования имени Третьей Сталинской Пятилетки.

С такими показателями мы встречаем новый год.

Задача партийных организаций нашего района в новом году — развернуть еще шире соревнование среди колхозов на лучшую подготовку их к весенне-посевной кампании. Хорошая подготовка к севу будет решать успех проведения весенних полевых работ, а также завоевание высокого урожая.

Я. ИЗТОВ.

# ТОРЖЕСТВО СТАЛИНСКОЙ КОЛЛЕКТИВИЗАЦИИ

(Из передовой «Правды» за 27 декабря 1939 года).

Десять лет назад, 27 декабря 1929 года, на исходе «года величайшего перелома», товарищ Сталин выступил на конференции аграрников-марксистов с речью «К вопросам аграрной политики в СССР». Выступление это осветило ярким прожектором революционной теории путь создания колхозного строя, рождавшегося в горниле ожесточенной борьбы с кулачеством и его приспешниками.

Поворот крестьянства на реальную коллективизацию был подготовлен всей предшествующей политикой партии и советской власти, претворившей в жизнь заветы Ленина. Движение сталинской индустриализации — крупная социалистическая промышленность начала массовую выработку тракторов и машин для сельского хозяйства. Деревня накопила немалый опыт сельскохозяйственной кооперации. Широкую известность получили успехи первых совхозов и колхозов. Государство помогало колхозам машинами, деньгами, людьми, советами. По всему фронту развернулась борьба против кулачества. И крестьянскими массами открыта дорога к лучшей жизни, и они повернули на эту дорогу.

Привести крестьянство под красный стяг социализма — значило решить самую трудную, самую сложную и в то же время самую главную задачу социалистической революции после завоевания власти рабочим классом. Буржуазия и ее агенты-приватчики из троцкистско-бухаринской шайки пытались вбить клин, вызвать раскол между рабочими и крестьянами. Они ставили основную ставку на то, что рабочий класс окажется неспособным повести за собой крестьянские массы к социализму. Партия Ленина—Сталина опровергнула эти надежды врагов.

Социалистическое преобразование деревни — одна из самых величественных побед большевиков, одна из самых грядущих глав летописи рождения нового мира. Предстояло двинуть и повести стомиллионную массу крестьянства по новому, еще шире, чистоonda, никем не изведанному пути. Предстояло коренным образом переделать условия труда, хозяйствования и жизни, сложившиеся веками, всколыхнуть толщу тысячелетних традиций. Предстояло разбить в открытом бою последний и самый многочисленный эксплуататорский класс — кулачество. Успешным решением этой сложнейшей задачи наша партия и советский народ обязаны прежде всего гениальному руководству товарища Сталина, его неизменно мастерству революционной стратегии и тактики, его неизменно способности научного предвидения, тому, что он гигантски разбил и обогатил бесмертное учение Маркса — Ленина.

Чтобы обеспечить торжество колхозного строя, необходимо было разгромить злейших врагов народа — троцкистов, бухаринцев и прочую нечисть, положить конец вражеским ложнопрограммам, вооружить рабочих социалистического строительства могучим оружием марксистско-ленинской теории, теоретически одумать новый опыт, практику первых шагов массового колхозного движения, рождающую новый подход к конкретным проблемам строительства социализма. Эти задачи были выполнены товарищем Сталиным в его работе «К вопросам аграрной политики СССР», являющейся одним из самых выдающихся примеров величайшей жизненности, огромной мобилизующей, организую-

щей и преобразующей силы неизбывного учения Маркса — Энгельса — Ленина — Сталина.

В этом произведении товарищ Сталин разоблачил все ничтожество и лживость ряда буржуазных предрассудков и антимарксистских «теорий», служивших врагам нашей партии оружием для защиты кулачества, яростной борьбы против колхозного строя. Буржуазное измышиление насчет «равновесия» секторов народного хозяйства, провокационная «теория самотека» в социалистическом строительстве, кулацкая теория «устойчивости» мелкокрестьянского хозяйства, вражеские попытки развенчания Великой Октябрьской революции, развенчания колхозов, — все эти идеологии, эти идеологические доспехи буржуазии и ее троцкистско-бухаринских наимитов были развеяны в прах силой сталинского движения. Валовая продукция сельского хозяйства уже в прошлом году превысила в полтора раза урожаи 1913 года. Успешно выполняется поставленная товарищем Сталиным задача — добиться 7—8 миллиардов штук урожая зерна. Всесоюзная сельскохозяйственная выставка — этот сталинский смотр передовых достижений колхозов и совхозов — показала всему миру, на какие чудеса способен свободный творческий социалистический труд.

Товарищ Сталин обосновал переход к сплошной коллективизации и к ликвидации на этой основе кулачества как класса. 5 января 1930 года. Центральный Комитет нашей партии принял по предложению товарища Сталина историческое решение «О темпе коллективизации и мерах помощи государства колхозному строительству». Был снят запрет с раскруачивания. Последний эксплуататорский класс был разбит в открытом бою, был сметен.

Сплошная коллективизация и ликвидация кулачества как класса по справедливости считается глубочайшим революционным переворотом, по своему значению и по своим последствиям равнозначным революционному перевороту в октябре 1917 г. Это был скачок из старого качественного состояния общества в новое качественное состояние. Мудрый кормчий провел корабль советского общества через немалые трудности и подводные рифы, разоблачая все уловки и маневры врагов, предупредив опасности, мобилизуя массы на борьбу и строительство новой жизни.

В корне изменился облик советской деревни, облик всей нашей страны. Колхозный строй победил. Социалистический способ производства безраздельно господствует как в городе, так и в деревне. Место 25 миллионов мелких и мельчайших хозяйств заняли 240 тысяч колхозов. Самый многочисленный трудящийся класс общества — первые в истории человечества привыкли к земледелию источнику колхозного, товарищеского производства. Наша страна стала родиной самого крупного, самого передового в мире социалистического сельского хозяйства.

Труд колхозников оснащен высокопроизводительной передовой техникой. Свыше полумиллиона тракторов, 165 тысяч комбайнов, свыше

200 тысяч трузовиков, множество других сельскохозяйственных машин работает на необозримых социалистических полях. Почти 4 тысячи совхозов, 6 с машиной тысяч машинно-тракторных станций находятся в социалистическую систему сельского хозяйства. В деревне сейчас выросли миллионы работников ранее невиданных здесь профессий — трактористов, комбайнеров, инженеров, механиков. По своему типу сельскохозяйственный труд все более приближается к труду индустриальному, некогда противоположность между городом и деревней отходит в прошлое.

Большой труд дает все более оптимальные плоды. Из года в год растет число колхозов — миллионеров, полновеснее становится колхозный трудодень. Валовая продукция сельского хозяйства уже в прошлом году превысила в полтора раза урожай 1913 года. Успешно выполняется поставленная товарищем Сталиным задача — добиться 7—8 миллиардов штук урожая зерна. Всесоюзная сельскохозяйственная выставка — этот сталинский смотр передовых достижений колхозов и совхозов — показала всему миру, на какие чудеса способен свободный творческий социалистический труд.

Сельскохозяйственная артель правильно сочетает личные бытовые интересы колхозников с общественными интересами колхозов, удачно приспособляет личные бытовые интересы колхозников к общественным интересам. Партия поднимает колхозные массы на борьбу против извращений сталинского чванца сельскохозяйственной артели, против разбазаривания общественных земель колхозов и разрушения земледелия. Это открытие стоит в первом ряду великих завоеваний марксистско-ленинской теории.

Советское крестьянство — это

крестьянство, которого никогда не было в истории человечества, настолько, навсегда связало свою судьбу с социализмом. Сыны колхозной деревни рядом с сыновьями рабочего класса и советской интеллигенции грудью защищают дело социализма в рядах вооруженных сил нашей великой родины. С именем Сталина в сердце они множат героические подвиги Красной Армии на суше, на воде, в воздухе.

Советское общество, свободное от ярма эксплуатации, представляет картину дружественного сотрудничества рабочих, крестьян, интеллигенции. «На основе этой общности и развернувшись такое движущие силы, как морально-политическое единство советского общества, дружба народов СССР, советский патриотизм» (Сталин).

Эти могучие движущие силы рождают славные дела стахановцев города и деревни, они живут в боевых подвигах на поле брани, они издаются в блестящих победах сталинского блока коммунистов и беспартийных на всенародных выборах, красноречивы как для друзей, так и для недругов.

Пройдут века, из памяти забытого человечества навсегда исчезнет звериный образ капитализма, но вечно будут жить в сознании людей гениальные сталинские произведения, где каждая строка строит по врагам социализма, где каждое слово блестящее подтверждается всем ходом развития, всей историей борьбы народных масс за социализм.

## Сообщение районной избирательной комиссии по выборам в Кемеровский районный совет депутатов трудящихся

По Кемеровскому району всего избирателей 20098, принимало участие в голосовании 20059 человек, или 99,94 процентов.

Голосовало за кандидатов блока коммунистов и беспартийных на выборах в районный совет 19943 или 99,42 процента.

Количество бюллетеней, в которых вычеркнуты фамилии кандидатов, 116.

Избрано депутатов 38 человек, из них мужчин 25, женщин 13, коммунистов 23, комсомольцев 5, беспартийных 10.

Выдвинутые кандидаты блока коммунистов и беспартийных оказались все избранные депутатами.

Кемеровская районная избирательная комиссия по выборам в Кемеровский районный совет депутатов трудящихся.

## Сообщение районной избирательной комиссии по выборам в Кемеровский районный совет депутатов трудящихся

Рассмотрев протокол голосования окружных избирательных комиссий по выборам в Кемеровский районный совет депутатов трудящихся от 24 декабря 1939 года, провела проверку всех протоколов, составленных окружными избирательными комиссиями, в точном соответствии с Положением о выборах в местные советы депутатов трудящихся, Кемеровская районная избирательная комиссия постановила:

Зарегистрировать в депутаты Кемеровского районного совета депутатов трудящихся следующих товарищей:

Балуев Василий Анисимович — округ № 1.

Сушендова Евдокия Ивановна — округ № 2.

Пыхтеев Кузьма Васильевич — округ № 3.

Фомин Григорий Алексеевич — округ № 4.

Колыхалова Фаина Лаврентьевна — округ № 5.

Калюжная Анна Матвеевна — округ № 6.

Бочаров Михаил Ильич — округ № 7.

Корнев Александр Кириллович — округ № 8.

Корепанов Николай Михайлович — округ № 9.

Гулевич Степан Васильевич — округ № 10.

Поздняков Василий Степанович — округ № 11.

Павлов Александр Алексеевич — округ № 12.

Жеребцова Анна Фатеевна — округ № 13.

Вагин Александр Федорович — округ № 14.

Олесева Анна Иосифовна — округ № 15.

Горлачев Роман Митрофанович — округ № 16.

Масальцев Иван Никитич — округ № 17.

Чуколенко Филипп Петрович — округ № 18.

Туцицина Татьяна Васильевна — округ № 19.

Казанцев Павел Афанасьевич — округ № 20.

Шишкин Яков Ильич — округ № 21.

Чубченко Пелагея Андреевна — округ № 22.

Самсонова Наталья Дмитриевна — округ № 23.

Сергеев Семен Васильевич — округ № 24.

Малков Николай Иванович — округ № 25.

Волков Гаврил Меркулович — округ № 26.

Жевлакова Анастасия Даниловна — округ № 27.

Чернышев Иван Гаврилович — округ № 28.

Бугреева Анна Моисеевна — округ № 29.

Лялин Иван Агафонович — округ № 30.

Гаврилович Николай Васильевич — округ № 31.

Калашникова Варвара Петровна — округ № 32.

Лысцева Клавдия Михайловна — округ № 33.

Бычков Антон Ильич — округ № 34.

Корепанова Евдокия Павловна — округ № 35.

Карноухов Алексей Фролович — округ № 36.

Панай Ефим Никифорович — округ № 37.

Байдин Николай Евгеньевич — округ № 38.

Кемеровская районная избирательная комиссия по выборам в районный совет депутатов трудящихся.

## Закончили подготовку к посевной

Болхоз «Сталинец», Сызгинского сельсовета (пред. колхоза т. Ротзог) новый год встречает образцовой подготовкой к весенне-посевной кампании 1940 года.

Семенам — основе высокого урожая колхозники уделяют особое внимание. Семенная пшеница 255 центнеров и овес 244 центнера отремонтированы и проверены на всхожесть. Всхожесть пшеницы 93 процента, овса 95 процентов.

Пройдут века, из памяти забытого человечества навсегда исчезнет звериный образ капитализма, но вечно будут жить в сознании людей гениальные сталинские произведения, где каждая строка строит по врагам социализма, где каждое слово блестящее подтверждается всем ходом развития, всей историей борьбы народных масс за социализм.

В колхозе закончен ремонт сельхозинвентаря. На ремонте хорошо работали кузнец Андрей Осадчий и его помощник Яков Кузьминых.

П. ТЕЛЬНОВ.

## Оперативная сводка штаба Ленинградского военного округа

В течение 26 декабря происходили мелкие стычки разведывательных частей в ряде районов артиллерийская перестрелка.

Наша авиация производила разведывательные полеты.

В течение 27 декабря на фронте не произошло ничего существенного.

Наша авиация производила разведывательные полеты.

В течение 28 декабря на фронте не произошло ничего существенного.

## В Белостокской области закончились выборы профсоюзных органов

В Белостокской области закончились выборы фабрично-заводских и местных комитетов. За время выборной кампании зарегистрировано выше 30 тысяч членов профсоюзов. Всего избрано 154 комитета.

На собраниях участвовало 90-100 процентов членов профсоюзов. Во время регистрации членов профсоюзов рабочие разоблачили чужаков, пытающихся получить профсоюзный билет.

(ТАСС).

Совместное коммюнике смешанной комиссии по уточнению границы между Монгольской Народной Республикой и Манчжуруго в районе недавнего конфликта

25 декабря 1939 года, в городе Чите состоялось восьмое заседание смешанной комиссии. На данном заседании было подписано соглашение о завершении дальнейшей работы комиссии. Переговоры об уточнении границы в районе недавнего конфликта проходили нормально и будут продолжены 7 января 1940 года в городе Харбине на территории Манчжуруго.

## РАССКАЗЫ ФИНСКИХ БЕЖЕНЦЕВ

СТОКГОЛЬМ, 28 декабря. (ТАСС). Ежедневно в Швецию прибывают сотни финских беженцев. Среди них много рабочих и крестьян, насищенно изгоядемых с территории Финляндии. Прибывающие беженцы рассказывают о мытарствах населения в районах, находящихся во власти белофиннов. Они говорят: «У нас нет никаких оснований бороться за бело-Финляндию. Мы были уверены в том, что с нами ничего не случится если придет Красная Армия. Мы не хотели уезжать. Но белофинны языком выгнали нас из домов мы не успели взять с собой даже самое необходимое. Наша команда сожгла, силой заставили перейти границу».

«Погодные Финляндии не улучшился, говорят беженцы, пока не победит Народное правительство. Тогда мы вернемся в нашу Финляндию».

## ВОЙНА В ЕВРОПЕ

### Обзор военных действий германской армии

Германский военный агентурный «Мистер вохтенблэт» помещает обзор военных действий германской армии за последние недели.

Германской армии возвращается от наступательных операций, выжившая пока противник сам не начнет проявлять активность. Журнал объясняет эту позицию германского командования политическими соображениями. Создание прочной линии обороны на западной границе между Германией, Францией — линии Зигфрида, — пишет журнал, выражает убеждение Германии и Гитлера, что обе страны должны удовлетвориться нынешними границами и что между Германией и Францией нет территориальных притязаний в этом районе. Это наложило отпечаток на все действия германской

армии с момента объявления войны. Германская армия и авиация все время готовы к обороне.

С середины ноября на западном фронте происходит своеобразная позиционная война.

В этот же период происходят успешные действия германских подводных лодок, потопивших, по сообщению германского информационного бюро, свыше 162 пароходов, общим водоизмещением 639 тысяч 689 тонн. К этим цифрам еще следует прибавить потопление еще 32 пароходов, общим водоизмещением 96 тысяч 79 тонн.

Германский военно-воздушный флот провел ряд крупных боевых операций и успешных разведывательных рейдов над Англией и Францией.

### На западном фронте

ПАРИЖ, 28 декабря. (ТАСС).

В коммюнике, опубликованном вчера вечером, говорится: «В районах между Мозелем и Сааром отмечаются действия патрулей и разведывательных частей обеих сторон. За последние три недели наши патрульные корабли успешные атаковали две подводные лодки неприятеля».

В коммюнике, опубликованном сегодня утром сообщается, что в течение ночи на фронте не произошло ничего существенного.

БЕРЛИН, 28 декабря. (ТАСС).

В сводке верховного командования германской армии говорится, что из западного фронте никаких особых событий. Английские самолеты безуспешно пытались вчера проникнуть к германскому побережью Северного моря. Из двух английских самолетов, достигших берега, 1 сбит германским истребителем, другой отбит опением зенитной артиллерией.

### Война на море

БЕРЛИН, 28 декабря. (ТАСС).

Как сообщила возвращавшаяся в Норвегию команда норвежского парохода «Левей», о котором было сказано, что он, якобы, сел из мель, пароход в действительности затонул на мину и затонул вблизи Бреста. «Левей» шел из Фран-

ции в Норвегию с грузом целлюлоида.

ЛОНДОН, 28 декабря. (ТАСС). По сообщению Рейтер в Северном море вследствие взрыва затонул английский пароход «Торвуд» водоизмещением в 251 тонну. Судьба экипажа неизвестна.

### Военные действия в Китае

#### В ЦЕНТРАЛЬНОМ КИТАЕ.

25 декабря колонна китайских войск встретилась с японским отрядом в 1000 человек в 20 километрах севернее Синьцзяна, где произошел бой.

Китайские войска возобновили наступление на Ичжоу в северо-западной части провинции Хунань. Отдельные отряды подошли к внешней линии обороны Ичжоу.

Штаб китайских войск, действующих в провинции Гуандун, опубликовал сообщение, в котором говорится, что за последние дни в боях севернее и северо-западнее Кантоня японцы потеряли убитыми свыше трех тысяч человек, ранеными около 6 тысяч. Китайские войска уничтожили около 50 японских броневых машин, захватили 17 пушечных и 4 орудия.

### Последствия землетрясения в Турции

АНКАРА, 29 декабря. (ТАСС). Анатолийское агентство сообщает, что в результате землетрясения, произошедшего 27 декабря в центральной и восточной Анатолии, количество убитых и раненых, видимо, достигает нескольких десятков тысяч.

В городе Эрзинджан, насчитывающем 16 тысяч жителей, не осталось ни одного уцелевшего дома.

Землетрясение застало всех жителей спящими. Большинство убито или ранено. Погибли полностью уничтожены городок Зарриде. Погибло 1 тысяча 500 человек. Пострадали также еще десять городов.

Поглагают, что сотни тысяч жителей нуждаются в немедленной помочи.

### Торпедирование английского линкора

ЛОНДОН, 29 декабря. (ТАСС). Морское министерство подтверждает, что германская подводная лодка торпедировала английский линкор,

причинив ему некоторое повреждение. Из линкора убито три человека.



На снимке: младший командир тов. Наумов (справа) отличник боевой и политической подготовки объясняет бойцам порядок одевания комбинезона для дегазации. (Бюро-клише облТАСС).

### В районе дрейфа «Седова»

БОРТ ЛЕДОКОЛА «СЕДОВ». 28 декабря. (Спецкор. ТАСС). 26 декабря вокруг ледокола наблюдались подвижки льда. В полночь с левой стороны судна лед треснул и начал быстро расходиться. В вечеру ширина развода достигла 500 метров.

За последние сутки судно продрейфовало по направлению к югу 12,2 мили. Большая скорость дрейфа некоторым образом влияет на

научные работы.

Погода стоит неважная: облачность, туманы, метели, резкий ветер. Температура воздуха вчера утром была 26,3 градуса мороза.

Наши координаты 81 градус 34,6 минуты северной широты и 4 градуса 40 минут восточной долготы.

На суне все благополучно, все здоровы.

Н. БЕКАСОВ.

### ИТОГИ НАШИХ ПОБЕД

Кемеровский межрайонный Угольпромсоюз встречает новый год прекрасными производственными победами. Государственный план угледобычи выполнен на 155 процентов.

Стахановцы и ударники промартелей, воодушевленные историческим докладом товарища Сталина на XVIII партийном съезде, высоко держат знамя социалистического соревнования имени Третьей Сталинской Пятилетки.

Так, например, еще на 7 сентября мы выполнили государственный план угледобычи по промсоюзу.

Образцы производственной работы показывают стахановцы промысловой артели имени Сталина, Титовского района (председатель артели тов. Суленин, техрук Воробьев) эта артель годовой план выполнила на 25 июля — на 181,5 процента.

Артели: «Красный горняк» (председатель тов. Пичаев, техрук шахты тов. Дружинин) годовой план выполнила на 149 процентов, имени 18 партсъезда (председатель тов. Лосик и техрук шахты тов. Афанасенко) — на 178,2 процента, «Красный старатель» (председатель тов. Сванидов, техрук шахты тов. Афанасенко) — на 148,6 процента.

За 1939 год мы имеем значительный рост стахановского движения, например: если в начале года у нас стахановцев по системе Кемеровского Угольпромсоюза было только 27 человек, а ударников 54 человека, мастеров угля не было совсем, то сейчас мы имеем стахановцев — 173, ударников — 168

Члены коллектива и производственного плана 1940 года не только были выполнены, но и досрочно перевыполнены.

Для выполнения и перевыполнения производственного плана 1940

года необходимо дальнейшее развитие стахановского движения, всеобщая поддержка производственной активности членов артелей, инженерно-технических работников и служащих.

К. УДОВИЧЕНКО.

Председатель Кемеровского Угольпромсоюза.

### Что будет в дни школьных каникул

Радостно и счастливо учащиеся нашего района встречают новый год. Во всех школах 31 декабря и 1 января проводятся новогодние елки. Дети из разных классов получают новогодние подарки.

В дни каникул по плану Кемеровского райкома комсомола будет проведено ряд мероприятий: лыжные соревнования, шахматно-шашечные турниры. 3 января в селе Андреевка и 10 января в селе Ягувово проводятся «Кинематографии смотр»

художественной деятельности.

В школах будут проведены отрядные сборы и встречи учащихся с участниками Всесоюзной сельскохозяйственной выставки, стахановцами социалистических полей, с участниками гражданской войны.

Во всех школах оборудованы снежные горки, карусели, скейтные площадки и т. д.

Ответ. редактор

А. МИЛЕНИН.